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VÁNOČNÍ STROMKY 
Popis aktivity 
Řešení logické úlohy.  
Potřebné pomůcky 
Pracovní list pro žáka 
Zadání 
 
Pan Kouba si chtěl koupit stromek na Vánoce. V nabídce byl smrk za 350 Kč, jedle za 540 Kč a 
borovice za 390 Kč. Pan Kouba měl u sebe 1000 Kč. Vypočítej, kolik korun by mu obchodník vrátil za 
jednotlivé stromky. 

   
 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
 
Podle zadaných podmínek úlohy žáci vypočítají rozdíl čísel pomocí písemného odčítání. 
1000 − 350 = 650 
1000 − 540 = 460 
1000 − 390 = 610 
 
Mohou také seřadit všechna čísla od největšího k nejmenšímu (sestupně). 
  
Doplňkové aktivity 
Danou úlohu lze různě obměňovat. Žáci si mohou navzájem připravovat různá zadání úloh. Možnost 
využití práce ve skupinkách. Skupinky si mohou vzájemně zadávat obdobné úlohy.  
Přesahy a vazby Kde koupit vánoční stromeček, využití neprodaných vánočních stromků  
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